



## **Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егоров провел два личных приема в поселке Тазовский и селе Красноселькуп**

Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Андрей Николаевич Егоров 10 сентября 2020 года посетил с рабочим визитом поселки Тазовский, Газ-Сале и село Красноселькуп.

На прием к руководителю обратились граждане, являвшиеся потерпевшими по уголовным делам, находящихся в производстве следователей следственных отделов. В поселке Тазовский мать двух погибших девушек попросила руководителя взять на личный контроль расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жителя села, обвиняемого в убийстве ее дочерей.

В селе Красноселькуп к генерал-майору юстиции обратился сын убитого в 2019 году сельчанина, с благодарностью к следователям за оперативное и качественное расследование уголовного дела, в результате которого виновный понес заслуженное наказание

В ходе рабочего визита в территориальных следственных отделах руководителем следственного управления проведены оперативные совещания с сотрудниками отделов в рамках подготовки к единому Дню голосования.

Кроме того, при посещении поселка Газ-Сале руководитель следственного управления принял участие совместно с Губернатором Ямало-Ненецкого автономного округа во встрече с жителями, на которой были озвучены волновавшие граждан вопросы.

По итогам поездки руководителем следственного управления даны конкретные указания сотрудникам следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## Изображения



11 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1498522>